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REFERAT DE APROBARE 
privind proiectul de hotărâre 

 
 

privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai obiectivului de investiție 
„Amenajări interioare la Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad, în vederea amplasării unor 

echipamente medicale” Faza D.A.L.I. 
 
 
1. Descrierea situației actuale. 

 

Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad este amplasat în intravilanul municipiului Arad, pe strada 
Andrenyi Karoly, nr. 2-4.  

Actualul proiect vizează dotarea Ambulatoriului cu un Angiograf și un Computer Tomograf şi ţinând cont 
de locaţii, se impune efectuarea unor lucrări de amenajare a unor spații necesare amplasării şi funcţionării 
echipamentelor. 
 
2. Motivele de fapt care impun reglementarea respectivă, rațiunile care au determinat inițierea 

proiectului de hotărâre. 
 

Se revocă Hotărârea Consiliului Județean Arad 121/30.04.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-
economici ai obiectivului de investiție „Amenajări interioare la Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad, în vederea 
amplasării unor echipamente medicale”. 

Ca urmare a corelării și implementării tuturor aspectelor privind baritarea spațiilor medicale, ușile cu 

protecție radiologică, instalații electrice, instalații ventilație, instalații termice și fluide medicale, finisaje interioare, 

dimensiuni spații tehnice, corelarea cu observațiile primite de la furnizorul echipamentului Angiograf, precum și 

alte elemente conexe care contribuie la a avea o documentație completă, care va fi suportul tehnic pentru achiziția 

și execuția lucrărilor, au rezultat noi indicatori tehnico-economici ce urmează a fi reaprobați. 

În urma acestor corelări au rezultat noi indicatori tehnico - economici în valoare de 1.602.444,31 lei 

inclusiv TVA, față de 1.275.867,07 lei inclusiv TVA, aprobați anterior. 

 
3. Schimbările preconizate prin propunere. 

 
Prin realizarea obiectivului de investiție preconizat, respectiv achiziția și instalarea angiografului, Spitalul 

Clinic Județean de Urgență Arad își va lărgi considerabil portofoliul de servicii din domeniul medicinei 
cardiovasculare, ceea ce va contribui direct la reducerea morbidității și a mortalității cardiovasculare a pacienților 
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și reducerea necesarului de utilizare a paturilor din spital iar accesul la echipamentul computerului tomograf va 
permite evaluarea corectă, completă și la timp a pacienților.   
 
4. Argumentarea oportunității și eficienței propunerii prin compararea obiectivelor propuse cu 

rezultatele existente în domeniul supus reglementării, în baza unor informații reale, exacte și 
complexe. 

 
Investiția propusă urmează a fi realizată în corpurile de clădire C1 si C3 ale Spitalului Clinic Județean de 

Urgență Arad, care sunt amplasate în intravilanul mun. Arad, pe str. Andrenyi Karoly nr. 2-4. 
Conform extras CF nr. 354486 Arad cele două corpuri de clădire fac parte din imobilul, teren și construcții- 

proprietatea jud. Arad. 
Spațiul care va fi amenajat în vederea amplasării unui angiograf periferic se află în clădirea C1 iar spațiul care 

va fi amenajat în vederea amplasării unui computer tomograf se află în clădirea C3. 
Angiograful de periferie va funcționa în cadrul Laboratorului de Radiologie lnterventională și va fi amplasat, 

într-un spațiu, la parter, în cadrul clădirii C1- Ambulatoriul de Specialitate Radiologie. 

Computerul tomograf va fi amplasat într-un spațiu destinat acestuia în cadrul clădirii ambulatorului, parter (clădirea 
C3 - camerele 19, 20, 21).  
 Amenajarea spațiulul constă în baritări ale camerei de examinare, uși și ferestre plumbuite, dimensionarea 
camerei de examinare în concordanță cu caracteristicile echipamentului radiologic. 
           

5. Impactul economic, social, impactul asupra mediului, după caz. 
 

Scopul acestui proiect este realizarea accesului echitabil la servicii esențiale pentru fiecare cetățean, 
abordarea integrată în realizarea acțiunilor și/sau acordarea de servicii, obiectivitate și imparțialitate în alegerea 
alternativelor celor mai cost-eficace, orientare către abordările cu caracter preventiv, orientare către rezultat, 
cooperare și parteneriate eficace cu sectorul nonguvernamental și cu agenții privați, atragerea de resurse. 
Elaborarea planului de dezvoltare a sănătății în municipiul Arad, s-a făcut luând în calcul contextul strategic 
european, național, regional și local, dar și atribuțiile și competențele administrației publice locale a municipiului 
Arad. 

Pentru amplasarea ambelor echipamente medicale, sunt prevăzute a îndeplini toate condițiile tehnice din 

punct de vedere al spațiilor și al dotărilor cu instalații, echipamente și dotări, conform standardelor aplicabile, 

realizând o investiție complexă, funcțională, care răspunde tuturor cerințelor din punct de vedere al normativelor 

și legislației aplicabile, în corelare cu destinația obiectivului. 

 
6. Impactul financiar asupra bugetului județului. 

 
În urma acestei analize financiare se observă ca investiţia se poate recupera în perioada normala de viaţă 

economică. Având în vedere că proiectul nu este unul major ca generator de venituri, se poate afirma că această 

investiție este fezabilă din punct de vedere a creșterii calității serviciilor medicale la nivel județean, ceea ce va 

spori nivelul de trai atât al locuitorilor cât și a întregului județ. 

 
7. Efectele proiectului de hotărâre asupra hotărârilor Consiliului Județean Arad în vigoare. 
 

Considerăm că proiectul „Amenajări interioare la Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad, în vederea 
amplasării unor echipamente medicale", va avea un impact benefic social ridicat. Din punct de vedere al egalității 
de șanse, amintim următoarele aspecte: 
• Spitalul este de stat, astfel, toată populația județului Arad cât și a județelor limitrofe poate să beneficieze de 
serviciile acestuia. 
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• Toate achizițiile efectuate în vedere implementării prezentului proiect vor respecta legislația în vigoare privitoare 
la achizițiile publice, în vederea garantării egalității de șanse; 
• Spațiile proiectate vor respecta normativele în vigoare privitoare la accesibilizarea infrastructurii publice pentru 
persoane cu dizabilități. 
 
8. Consultări efective în vederea elaborării proiectului de hotărâre, după caz. 

Nu e cazul. 
 
9. Temeiul legal care stă la baza adoptării hotărârii. 

Potrivit prevederilor H.G. nr. 907/2016, actualizată, privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al 
documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, alin. 
(4), art. 9 Documentația de avizare a lucrărilor de intervenții (D.A.L.I.) se aprobă potrivit competențelor stabilite 
prin Legea nr. 500/2002, cu modificările și completările ulterioare. 

Precizăm totodată că proiectul de hotărâre a fost elaborat cu respectarea prevederilor art. 81-82 coroborate 
cu art.30 din Legea nr.24/2000 privind normele de tehnică legislative pentru elaborarea actelor normative, cu 
modificările și completările ulterioare. 

 
 
 
 
 
 

Președinte, 
Iustin CIONCA 


